Приложение 2
Занятие 23. «Окружающий мир»
Цели занятия: Активизация познавательной активности, углубление знаний детей об окружающем мире.

Ход занятия

1. Игра «Бабушкин сундук»

2. Упражнение «Азбука хороших слов»

Педагог – психолог: Составляем азбуку хороших слов, вспоминаем добрые, хорошие слова на букву «Ч» (честный, чистый, чистоплотный, чудесный)
3. Упражнение «Найди одинаковые предметы»

Педагог предлагает детям найти вокруг себя как можно больше одинаковых предметов. Например, определенного цвета, размера, формы, начинающихся на одну и ту же букву и т.д. 

4. Назови одним словом:

окунь, карась, сом, щука (рыбы)

липа, ель, сосна, дуб, клен (деревья)

ромашка, фиалка, роза, ландыш (цветы)

корова, коза, собака, лось (животные)

бабочка, жук, муравей, стрекоза (насекомые)

5.Физминутка. За морями, за горами.

За морями,

За горами, 

за железными столбами, 

Стоит в поле теремок – 

на двери весит замок.

Кто его открыть бы смог?

Покрутили,

Постучали

Потянули….

И… открыли!
Описание действий:

Правой рукой показываем волнообразные движения

Приподнимаемся на цыпочки, руки вверх

Руки согнуты в локтях на уровне груди

Ладони образуют крышу, локти разведены

Пальцы сомкнуты в замок

Вращаем нашим «замком»

Стучим друг о друга основаниями ладоней

Пальцы переплетены, делаем вид, что тянем замок

Раскрываем руки!
6. Развитие внимания. 

Использование материалов пособия «Вся дошкольная программа. Внимание. Память» страница 19.

7. Математические рисунки. Рисуем по цифрам, обсуждаем, что получилось. Материалы взяты с интернет сайта http://nattik.ru/?p=4707






